

【原創】原點.深淵

作者: 灰海

Powered by [紙言](#)

序章 Keyword=_____

序章 象徵性的命題 Keyword=_____

台灣這座島嶼又名福爾摩沙，小有名氣卻背負著過於沉重的種種因素，而成為佔有特殊地位的小島。

除了賦有戰略價值的地理位置外，過去種種文化銘記的「歷史」、四周透過商富匯集的力量、以及各種珍奇地形所組合的奇異地脈，使這座島嶼成了擁有絕佳優勢、適合施行超規格術式的異域之地。

而駐守於各條地脈核部的家族成員，難得吩咐代理者一切工作，親自動身齊聚。

控制土地力量的絕對魔法師，一族的成員久違在圓桌上齊聚。

這一日雖然是晴天，可是就連天空都閃爍肆虐著不知何時狂亂捲動起來的亂流，彷彿雲層會隨任何一名參與者的情緒起舞一般。

名為邪縣的族長身陷座椅，環視在場所有人。

這名男子統治著在大陸發掘起源、又在一陣波折中遷移至台灣的遠古魔法師世家-----君家超過兩百年了。

君家早在千年之前就開發出魔法的「起源」，和另外幾個家族並列為大陸魔法師的始祖。不過不同於其他以魔法創立政權、操縱原始社會的世俗魔法師，君家懷抱自視非凡的自負拒絕與他人來往，並封閉自身於深山苦修。

比起魔法師這群人更像是求道者，終其一生研磨道理，並將成就傳至子嗣。接過前代的信念、並重複著如此的過程，即使在千年之中感到徬徨與空虛，他們仍然相信累積至最後的成果能夠抵達真理。

可是現實並不讓人從願。君家在最後百年的世紀末中與大陸的魔法師爆發衝突。

為了尋求真理而自我約束的苦行者，以及為了殺人而全面開發的專一性魔法師，雙方的優劣太過顯然。

不過即使戰鬥力壓倒性的遜色，君家也不愧為是大陸起源的魔法師一族，仍能憑著堅強的基礎、伴隨血統傳承、累積的實力擊退敵人。

君家元氣大傷，於是退出領地，改變方針並遷入台灣。

魔法師檯面下的紛爭通常會脫離現今所認知的歷史，在黑暗世界的戰役是從不被記錄在史書上的。

故事並未結束，大陸魔法師仍舊不放棄的捨命追殺，在最後雙方都耗盡物資而被迫停戰時，君家已經喪失七成以上的人員。

接著家族的輝煌如薄膜般輕易撕裂，記得那時是君邪縣的父親當家的時候。

所幸，他們發現台灣擁有良好的地脈，可以補足失去的力量。

於是擬定了良好的策略完全控制這座島的力量，並且設下結界與各種術式。能夠對精神層面、社會意識或是市場流動進行影響的複雜魔法，發揮功用將大陸魔法師的襲擊手段一一封殺。

接著是重振家族。艱辛的程度更不用講，當邪縣接手家主之位時就已有十足覺悟，又以自己的命開路、以自己的靈魂支撐君家。

時光飛逝，直到現在。那名老族長的外表遠比實際年齡年輕許多。看上去只有近五十歲，肉體的強度

雖然低於外表年齡，不過暗藏的玄機足以凌駕所有魔法師。

以一句話形容，就是莫名其妙的老人。

與這名詭異老者共處一室的五人，也都是東洋魔法各大領域的佼佼者。

和大陸魔法師有過最近一次廝殺後，依然存活的強者們。實力不用說都是頂尖級的，是讓人連與之作對的念頭都不會產生的絕對存在。

身為亞洲數一數二魔法師、異域之力掌控者，在放下原則而選擇服從邪縣之時已經做出某種結論。

今日聽從族長，除了是擔起君家名號的責任外，只剩下恰好利害一致的原因而已。

各自坐擁兵力、卻留有互不侵犯默契的君家成員共通的擺起凝重面色，一齊壓低氣息，盡量不讓自己在這群怪物之中顯眼起來。

沉默了許久，終於有一人開口說話：

「紀元更換的當下，土地的力量將會前所未有的盈滿。」

出聲者是擅長煉金與煉丹，對於地理最為了解的人。

毫無動靜的反應，暗示他繼續說明。

「以千年為單位本身就負有重大意義，在新的西元終結之時，可說是一個世界終結之時。富有歷史性與獨特象徵意義，會讓全世界的力量重新分散。」

這就是他們聚集於此的理由了。

「被重新置換的力量將會取代過去的力量，無法容納的部分將會脫離計算範圍……」

看起來是在重述方才的議題，不過眼尖的人立刻明白這件事的意義。

之所以一而再地提出、與君家地位的關聯性……經過思考後就能得到答案。

「面對這種時機，難道我們只能坐以待斃？」

「擁有力量等於背負戒律，在承擔詛咒的同時，必須得到一反往常的數值。」

「我們需要更深入的理論來支持假設，難道沒有人有想法了嗎？」

「哼，如果拘泥在表層的結果，那君家就只有墮落一途了。」

眼看爭議依舊歸於原地打轉，沉重的嗓音打斷眾人。隨著無盡議論的答案石沉大海，眾人帶著不滿與無奈的目光凝視準備詮釋語意的族長身上。

「到底是誰定義『毀滅世界的力量就只有毀滅世界的用途』？」

「如果定義本身不代表任何意義，那我們只能認定超脫框架，並追求非認知範圍的事物才能作為相襯於權貴於我等者的『壯舉』。」

這話毫無掩飾的透漏出神祕魔法師的傲慢。震攝眾人的話得到主導權後，邪縣又反覆確認族人的姿態，甚至不放過任何細節。男子發出煽動的語氣接話：

「我等需要銜接新世界的通道，以及作為通道架構的強悍魔力源。不過這種魔力源相當稀少，通常只會顯現在相傳千年的真經與歷史性深厚的傳奇寶槍。」

一族之長話裡提及的物品，顯然是在暗喻成為某強盛宗教一切起源的聖書、失傳的死海古卷、終結聖人之命的聖槍朗基努斯、或是英國騎士傳說的聖劍或哪裡神話流傳的屠龍武器……這類累積無數歷史與神學意義的聖物本身就是魔法物品，力量無盡到足以吞噬現實的強大存在。

不過就因為這些寶物，過去掀起了好幾次戰爭。

魔法師之間比什麼都還殘忍、難以莫測的流血大戰。人類為了這些損失太多，而且大都只會弄得真跡失傳、遭受封印的下場。

清楚明白這點的魔法師們屏住呼吸，自咽喉擠出難耐的聲音。

「你有什麼主意？」

看來族人都是群熟知危險仍要前進的傢伙哪.....壓抑興奮，綻開笑顏的邪縣再次開口了。

「哈哈，這個嘛.....」

男子加深笑意，沉入黑暗的聲音暗藏無底的奇異愉悅。

「就是要把作為永動輪軸的『那個』弄到手。」

無聲的帷幕，將會議的刺激與躁動推向最高潮。此時唯一的聲音回覆地脈的控制者們：

「而『那個』的真身其實就是-----」 ◇

二十世紀的歐洲某處，一名女子因為突然到來的訪客錯愕萬分。

畢竟完全無法猜想的狀況，讓她連自己能表示驚愕這點也深受驚訝。

對方是名高大男性，膚色與特徵都顯示不是本國居民，卻比遇過的所有人更加融入背景。彷彿這個人打從一開始就屬於這裡、帶有不需任何動作就能莫名融入當地的奇特氛圍。

男人不知何時已經佇立在自己面前，光是感知發現對方，世界就如同被統一塗上一層色調，包裹著無比圓滑的和諧。

女子也注意到，太過圓潤的氣息似乎還帶有毀滅的成分。彷彿羊毛班平順的外殼導致內容物的「深淵」太過於不起眼，不搭調的感覺遲遲不散。

女子雖然不是魔法師或是那個領域的相關者，可能多虧先天擁有的靈性，對這種複雜的事物特別會覺得深刻。

猶如黑洞平穩的閃現。如同在看不見的遠方捲起災禍.....混雜不知是男人還是女人、是老人還是幼童、聖人亦或是罪人、人類或非野獸的種種特性，都被參雜在一到聲音裡。

毫無抑揚頓挫，讓女子猛然從呆滯中回神。

男人的聲音不帶有情感，好像制式機械的提示語音.....卻比至今聽過的所有聲音還要沉重。

-----再過五年妳就會懷胎。

-----妳所生下的孩子是救世主。因此妳有義務遵循指示慎重養育。

這番莫名其妙的話只讓她覺得相當好笑。

說來諷刺，前一陣子在知名美術館裡才看過如此如出一轍的畫面.....就是瑪莉亞懷神子時收到天使「聖告」的著名場面。

不過這名即使自稱天使也毫不稀奇的詭異男人所言極具真實感。

更重要的是男人的聲音的確帶有某種濃烈磁性，光是聆聽就有種自然而然便會信服的感覺。

因此女子對此深信不疑，男人露出微笑回應。

那張不知為何被陰影揮去形體的面容看不透五官，卻能感受到嘴角揚起的動作。

女子對於難以想像的未來依然存在距離感與未知的懼怕。即使知道不足推進現況，還是鼓起勇氣開口。

男人靜靜聽著她的問題。

語中顯露當時的她，唯一存心的疑惑。 ◇ 被時差相隔的兩個時間點，另一樣開端同時發生。

市區的喧揚與躁動，在流動的人群間擴散。

有對東方面孔的男女在其中緩緩前行。

兩人相當謹慎，為了躲避追蹤甚至施行了強調隱匿性的術式。再加上血脈力量也恰好擁有的同種特性，壓減到極限的存在之力讓兩人徹底被旁人視作街景。

明明任誰都會注意到，卻又不會進一步去注意。無論如何心裡都會無意識地避免「探究細節」的心態產生。掠過視野的實物會自然在下一秒的記憶消除。將其存在軌跡抹去、徹底幻化為鏡花水月的術式。

為了使術式效果明確、發揮的力量能完全集中，這對男女謹慎的確保彼此間的密切聯繫。像是兩手交握便是啟用魔法的關鍵之一，可是也在患難中造成意外效果。並非能依數據評斷、限於心境的微妙改變。

女子臉紅的模樣看起來羞澀不已，不知道是出於何種原因；男子則不顧自身的警戒四周、過於留心於動靜而晚一步察覺。

凝聚的心中、彷彿能感受相鄰的溫度，實在讓人臉紅心跳。

雖然還在逃亡，不過不可能不去意識到.....這股比生命危險還要能引起注目的悸動到底是怎麼回事？

為了擺脫這股尷尬，男子持續將意識放遠至現實層面的問題。

目前的小伎倆是無法逃過專家的追蹤手段，只能暫時爭取空檔。

更何況-----就算能逃過一時，憑著那些人的搜查能力，一定會在不久後重新席捲麻煩攻來。

男子相當明白，為此而轉動大腦、近乎瘋狂的驅策自己思考。在疑謎之海尋找喪失的正解、滲透知覺的全範圍收束線索。

可是他無法保護心愛的女子。

即使這回幸運生還，只要無法丟去的「東西」還在身旁，超越能力的災難並不會終止，自己能從中生存的機率甚至是渺茫到不用猜測。男子藉卓越領悟力已經完全理解這點。

.....既然如此。

並且從死局中找到一絲希望。

與其在這裡失去一切，不如在賭上一把後確實守護她.....不如在這裡得到力量，用以擬定通向未來的策略、開創更多選項。

為了達到這個目的，他決定不計風險也要獲得力量。於是停下腳步，對著深愛的少女.....

此時內心翻覆的孱弱反抗也被一一浮現，他立刻強迫壓抑恐懼，朝決定性的界線踏出一步。

-----朝繼承力量、流動特異魔法師之血的愛人提出一連串疑問。

◇ 少年對天生具備的神力毫無疑惑，並由正義感與善良所使，踏上救世主之路。

然而，在命運的齒輪轉動前，發生了一場精心策畫的奇遇，造就原先不存在的分歧。

決定存亡的當下，少年指向宣稱告知使命的陌生男子問了一句話。

決定世界結局的瞬間，少年明確的言語有如文字。堅定輸入、構成編寫未來的聖旨。

堅毅的聲音自然帶稟然正氣。

對方露出似笑非笑的詭異表情，回答的可信度不重要，反正那番攝魂話是具有多麼具說服力的和諧魔性.....

那時，少年朝著在母親在懷下自己五年之前遇見過一次、並將之稱為天使的男子問了一句話。

「惡的根源究竟為何？」

「在遙遠的東方，由司族的家主傳承持有的-----『魔物祭祀錄』。」